
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ  

- 19100, Черкаська обл., Монастирищенський  р-н, м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код 

ЄДРПОУ 43983521.; категорія замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності):  Вугілля кам’яне (ДК 021:2015– 09110000-3 - Тверде паливо 

(09111100-1 Вугілля (вугілля кам’яне)) 

2. Ідентифікатор закупівлі:  UA-2023-04-11-004831-a 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені в додатку 3 оголошення, загальна 

кількість необхідної до закупівлі обсягу вугілля кам’яного  сформована виходячи з обсягів 

використання закладами освіти  за 2021-2023 роки.  

До ціни тендерної пропозиції включаються наступні витрати:  

- податки і збори, обов’язкові платежі, що сплачуються або мають бути сплачені згідно 

з чинним законодавством; 

- витрати на поставку товару до місця поставки (передачі) товару; 

- навантаження, розвантаження, зважування; 

- інші витрати, передбачені для товару даного виду згідно з чинним законодавством та 

тендерною документацією. 

  Строк (термін) поставки (передачі) товару: до 01.09.2023 року. 

  Технічні,  якісні  характеристики вугілля кам’яного  повинні  відповідати  вимогам 

встановленим в  ДСТУ 7146:2010. Учасник  повинен   підтвердити   відповідність  вугілля, 

що є предметом закупівлі,  вимогам  ДСТУ 7146:2010. На підтвердження  відповідності 

надається  чинний(-і) сертифікат(-и)  генетичних, технологічних та  якісних характеристик  

на  вугільну продукцію, виданий(-і)  на ім’я виробника ТК-92 "Вугілля та продукти його 

перероблення" або ВП "УКРНДІВУГЛЕЗБАГАЧЕННЯ" ДП "НТЦ "ВУГЛЕІННОВАЦІЯ". 

 Учасник надає інформацію (складену учасником в довільній формі) про те, що технічні, 

якісні характеристики товару, що пропонується для постачання, відповідатимуть 

встановленим/зареєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства 

(державним стандартам (технічним умовам)), які  передбачають  застосування  заходів  із  

захисту  довкілля.  

 Якщо учасник процедури закупівлі не являється виробником товару  в складі пропозиції  

надається підтвердження наявності діючих договірних відносин з виробником товару або 

постачальником, що здійснює реалізацію та відвантаження товару, що є предметом закупівлі,  

на користь такого учасника. 

 Учасник надає довідку  (складену учасником в довільній формі) про  виробника вугільної 

продукції (назва, країна, код ЄДРПОУ, місцезнаходження), а також місцезнаходження 

(адреса) виробничих потужностей), із зазначенням   показників  зольності на сухий стан 

палива, загальної вологи на робочий стан палива, нижчої теплоти згорання на робочий стан 

палива вугілля кам’яного, що є предметом закупівлі, та   інформацію про екологічну безпеку 

вугілля, що пропонується для постачання. 



 Технічна специфікація:  

 

№ 

з/п 
Найменування товару 

Зольність на 

сухий стан 

палива, % не 

більше ніж 

Загальна 

волога на 

робочий 

стан 

палива, % 

не більше 

ніж 

Нижча теплота 

згорання на 

робочий стан 

палива, 

ккал/кг не 

менще ніж 

 

 

Кількість,  

тонн 

1 
Вугілля кам’яне марки ДГ 13-

25*   
13,0 16,0 

 

5600 

 

280,0 

2 
Вугілля кам’яне марки Ж 50-

100     
10,0 10,0 

 

6600 

 

35,0 

3 
Суміш вугілля  кам’яного  

Г/А 13-25  або  Г(Г2)/А  13-25 
22,5 9,0 

 

5484 

 

60,0 

        *показники  вугілля встановлені із урахуванням  показників  для вугілля  ДГ Західного Донбасу та  для 
суміші вугілля з залученням вугілля марок ДГ Західного Донбасу.  
          Марки (групи)  вугілля відповідають  ДСТУ 3472:2015.  

 

Місце поставки (передачі) товару: місце поставки (передачі) товару: заклади освіти 

підпорядковані управлінню освіти, молоді та спорту Монастирищенської міської ради. 

4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту 

Монастирищенської міської ради на 2023 рік.  

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 3 750 000,00 грн.(Три мільйони сімсот п’ятдесят  

тисяч гривень нуль копійок). 
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Обґрунтування очікуваної вартості Згідно Річного плану закупівель на 2023 рік, передбачено 

фінансування даної закупівлі на суму передбачену в кошторисі видатків. Вартість предмета 

закупівлі визначається Замовником відповідно наказу Мінекономрозвитку № 275 від 

18.02.2020 року «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості 

предмета закупівлі». При визначенні очікуваної вартості проведено моніторинг ринку, а 

саме: ринкові консультації та відкриті зустрічі з ринком, збір інформації щодо цін та 

асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах, у тому числі на 

сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих 

торговельних майданчиках, електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній 

системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торговельних майданчиках, даних 

спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань. Суму 

закупівлі визначено відповідно до розрахунків вартості товару:  

Вугілля кам’яне 375т. * 10000грн.(середня ціна) = 3 750 000грн. 

 

 

Підпис:     Уповноважена особа Ніна ЗАВЕРТАНА 


